


· a kedvezményezett neve:
· Imola Község Önkormányzata
· a projekt címe:
· Az Imola-patak mederrendezése
· a szerződött támogatás összege: 
· 102.615.592,- Ft
· a támogatás mértéke (%-ban): 
· 100%
· a projekt tartalmának bemutatása:
· A vízelvezető árkok befogadója az Imola-patak, melynek jelen projekt részét képező rekonstrukciójával biztosítani lehet a mellékgyűjtők által szállított felszíni vizek kártételek nélküli továbbvezetését. A csapadékvíz elvezető rendszer kialakításánál figyelembe kellett venni a már meglévő és felhasználható vízelvezető létesítményeket. Alkalmazkodni kellett a település beépítettségi adottságaihoz, a település szerkezetéhez, a település vízrajzi egységeihez – vízgyűjtő területeihez -, a vízkárok elleni megkívánt biztonsághoz. 
· A fejlesztés céljaként meghatározásra került, hogy a vízgyűjtőre csapadék formájában jutó víz lehetőség szerinti a legalacsonyabb kártételek mellett kerüljön továbbvezetésre a belterületről. A lakott területen a meder burkolása szükséges 500 méter hosszon. A burkolatot oly módon kell kialakítani, hogy kisebb vízállás esetén is kellő sebességet tudjon biztosítani a víz számára, így gátolva a hordalék lerakását. Ezt úgy kell megoldani, hogy a meder alján kisebb méretű, előre gyártott mederburkolatot kell alkalmazni, majd lépcsősen kiszélesedve éri el a maximális keresztmetszetet. A meder burkolata terméskő. 
· A nem megfelelően kialakított gyalogos hidak csökkentik a meder vízszállító kapacitását, ezért azok bontása szükséges és helyettük új hidak építése olyan kivitelben, hogy azok már ne gátolják a víz útját.
· a projekt tervezett befejezési dátuma: 
· 2021.08.19.
· projekt azonosító száma: 
· TOP-2.1.3-16-BO1-2017-00031 
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